
1 

 
 

 
 
 
 

AM típusú metrószerelvényeken alkalmazott 
EPAC LITE fékvezérlő berendezések időszakos 

karbantartása 
 

BKV Zrt. T-84/18. 

 
 

 
KÖZBESZERZÉSI DOKUMENTUMOK II. KÖTET 

 
 
 

MŰSZAKI LEÍRÁS 
 
 
 
 
 

2018. 
 
 
 
 



2 

 
Műszaki leírás 

 
 
 

1. Az időszakos karbantartással érintett berendezések: 
 

BKV azonosító 
(cikkszám) 

Megnevezés Rajzszám 

9400000002 EPAC LITE fékvezérlő MC kocsihoz 1/448015MC 

9400000003 EPAC LITE fékvezérlő M kocsihoz (M2) 1/448016M 

9400000004 EPAC LITE fékvezérlő T kocsihoz 1/448017T 

9400000270 EPAC LITE fékvezérlő M kocsihoz (M4) FT0040934-100 

 
 
2. Az időszakos karbantartás során elvégzendő feladatok:  

A Vállalkozónak a Megrendelőtől az AM típusú metrószerelvényeken alkalmazott, időszakos 
karbantartásra átvett EPAC LITE fékvezérlő berendezésen (a továbbiakban: Berendezés) a 
metrószerelvények 500.000 km futásteljesítményéhez kötött karbantartását, azaz a gyártó 
által (Faiveley Transport) előírt időszakos felülvizsgálatot, felújítást kell elvégeznie.  
 
Az időszakos karbantartással együtt a Berendezésen végre kell hajtani mindazokat a műszaki 
beavatkozásokat, az esetleg szükségessé vált javításokat, beszabályozásokat, tesztelést, 
amely szükséges ahhoz, hogy a Berendezés lehetőség szerint a következő esedékes 
szakműhelyi karbantartásáig hibamentesen működjön. A Berendezésre fel kell tölteni a 
megfelelő működéséhez szükséges számítógépes programot is. 
A javításért többletköltség (felár) nem számolható fel.  
 
A karbantartásról, valamint a műszaki beavatkozásokról a Vállalkozó műbizonylatot köteles 
kiállítani, amelyben a Berendezés egyedi azonosítójára hivatkozva nyilatkoznia kell a felújítás 
eredményéről és arról, hogy az elvégzett műszaki beavatkozásokat követően a Berendezés a 
minőségi és műszaki követelményeknek megfelel. A műbizonylathoz a Vállalkozónak 
mellékelnie kell a Berendezés megfelelőségét igazoló mérések, vizsgálatok dokumentációját 
is.  
 
Vállalkozónak a Berendezést por, víz és egyéb szennyeződések ellen védő csomagolásban 
kell beszállítania a Megrendelő által meghatározott fogadóraktárba. A csomagolásnak 
alkalmasnak kell lennie arra, hogy a Berendezést a fuvarozás és a tárolás időtartama alatt 
megóvja minden károsodástól. A csomagoláson legalább négy évig megmaradó és jól 
olvasható módon fel kell tüntetni a Vállalkozó azonosítóját és a beszállítás időpontját 
(év/hét).  
 

 


